

Вот такой хафпайп! | ça c'est du half-pipe!

Author: Ольга Юркина, [Давос](#) , 26.01.2010.



Такой взлет над Давосом обеспечивает приземление в Ванкувере [Keystone] Российско-швейцарский сноубордист Юрий Подладчиков отправится в Канаду на Зимние Олимпийские Игры. И представит на них Швейцарию.

Le snowboarder helvético-russe Iouri Podlatchikov ira au Canada défendre les couleurs de la Suisse aux Jeux olympiques.

ça c'est du half-pipe!

Квалификационный этап по хафпайпу, прошедший в Давосе, закончился победой Юрия Подладчикова. Он стал фаворитом соревнования и выиграл главный приз – свой билет в Ванкувер на Зимние Олимпийские Игры. Таким образом, цюрихский сноубордист российского происхождения присоединится к Кристиану Халлеру, уже квалифицированному для участия в Играх, и представит Швейцарию в Канаде.

Свою спортивную карьеру Юрий Подладчиков, которому в этом году исполняется 22 года, начал в 14-летнем возрасте, в российской команде. На Олимпиаде в Турине он выступал за олимпийскую сборную России, а в 2007 году стал членом сборной Швейцарии по сноуборду в дисциплине хафпайп. Хафпайп – вид фристайла на сноуборде, который выполняется на специальном сооружении, напоминающем рампу для скейтборда. Это полутруба, сделанная из плотного снега и построенная на горе с крутым уклоном. Сноубордисты разгоняются в полутрубе и описывают дугу в воздухе то с одной, то с другой стороны, выделявая при этом акробатические номера.

В нынешний олимпийский сезон Подладчиков «влетел» красиво: летом 2009 года занял второе место на первом этапе Кубка мира в Кардроне (Новая Зеландия), уступив лишь олимпийскому чемпиону 2006 года Шону Уайту. С «суперзвездой» Уайтом сложно тягаться, но Подладчиков остался доволен: «Это прекрасное начало. Тем более что я сделал перерыв на четыре месяца и встал на доску всего неделю назад». Видимо, раскатался неплохо: 2010 год юный сноубордист начал с победы в Давосе на соревнованиях Evolution Halfpipe, а теперь прошел отборочный этап для участия в Олимпийских Играх.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/vot-takoy-hafpayp>